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Постановка проблеми. Ринок праці все більше потребує спеціалістів, які досконало 
володіють інструментом, вміють застосовувувати сучасну техніку  та технології. Проте 
випускники загальноосвітніх закладів України переважно вступають на спеціальності, 
попит на які на ринку праці як в нашій країні, так і за межами,  дуже низький. Необхідні 
такі педагогічні технології професійної орієнтації, які можуть допомогти учням професійно 
самовизначитися й самореалізуватися з урахуванням потреб ринку праці в Україні. 

 Мета тез. Висвітлити результати проведеного дослідження щодо використання 
педагогічних технологій у професійній орієнтації випускників гімназій і ліцеїв. 

Методи дослідження. Опитування вчителів і учнів у соціальних мережах, педагогічний 
експеримент, статистична обробка результатів, узагальнення результатів дослідження. 

Виклад основного матеріалу з обґрунтуванням отриманих результатів.  
Проведені прикладні педагогічні дослідження в гімназіях і ліцеях України та опитування 

вчителів і учнів у соціальних мережах показують, що цифрові педагогічні технології в 
професійній орієнтації випускників закладів освіти використовуються недостатньо, хоча 
спостерігається тенденція зростання  інтересу до їх використання. Учні отримують усе більше 
інформації про  професії, що пов’язані з використанням сучасних цифрових технологій і 
орієнтуються на роботу в цій сфері, частка якої в економіці України збільшується. Цю 
позитивну тенденцію потрібно підтримувати як таку, що відповідає інтересам випускників 
закладів освіти, які отримують цікаву для них професію з високим рівнем доходів.  

Держава від зростання економічної активності та зайнятості у сфері цифрових 
технологій отримує більше доходів до бюджету України й можливостей для підвищення 
рівня власної обороноздатності.   

Наразі, як ніколи, важливо використати міжнародну підтримку України для залучення 
та використання інвестицій у відновлення і створення новітніх вітчизняних і спільних 
виробництв, освоєння молоддю нових професій. 

Привернути увагу до нових професій, ознайомитися з ними і освоїти їх можуть імерсивні 
технології. Вони надають можливість ефективно здійснювати проєктну діяльність,  швидко 
змінювити реальне середовище, відвідувати виробництва, віртуальні виставки, 
ознайомлюватись із досягненнями учених, винахідників, конструкторів, дизайнерів. 
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Експериментальні дослідження відділу технологічнох освіти Інституту педагогіки 
НАПН України та інших вчених показують, що застосування імерсивних технологій 
допомає учням у виборі своєї освітньої траєкторії і професійному самовизначенні, вносить 
у їх діяльність інноваційність, а тому має великі перспективи поширення в технологічній 
освіті за умови створення необхідного науково-методичного й технічного забезпечення [1].  

У нових підручниках і посібниках, що розробляються з предмета «Технології» за 
допомогою гіперпосилань на інтерактивні додатки створюється доповнена (AR) та 
віртуальна реальність (VR), подається відео-контент [2,3].  

Здобувачі освіти отримують можливість зануритися у віртуальний світ і пов’язувати 
його зі справжньою реальністю (RR). 

Випускники закладів освіти можуть за допомогою імерсивних технологій уявити себе 
на робочому місці фахівця тієї професії, яку вони хочуть здобути і здійснити перші кроки 
професійної апробації ще до вступу в професійний чи вищий заклад освіти.  

Висновки з дослідження та перспективи подальших розробок. 
Професійна орієнтація випускників закладів освіти на професії сфери інформаційних 

технологій позитивно впливає на ринок праці та економіку України. Цю тенденцію 
потрібно підтримувати поліпшенням профорієнтаційної роботи, застосовуючи цифрові 
педагогічні технології. 

Перспективи подальших досліджень у цьому напрямку вбачаються в застосувані 
імерсивних педагогічних технологій. 
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Впровадження сучасних дистанційних технологій в умовах реформування в системі 
охорони здоров’я України не викликали сумніву щодо їх актуальності у зв’язку с 
поширенням телемедицини при наданні кваліфікованої медичної допомоги та є не менш 
важливими в освітньому процесі. Хмарні технології дозволяють отримувати знання 
долаючи географічні, технологічні та соціальні бар’єри й не вимагають від здобувача освіти 
фізичної присутності за місцем навчання [1, с. 15]. Ще у перед карантинні часи в 


